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WSKAZÓWKI DLA AUTORÓW PRAC KOŃCOWYCH
Struktura pracy

1. Strona tytułowa powinna zawierać, idąc od góry:

a) nazwę szkoły: Uniwersytet Ekonomiczny w Krakowie, Krakowska Szkoła Biznesu
b) charakter studiów: Studia podyplomowe,
c) nazwę kierunku studiów: np. Ekonomika i Zarządzanie Firmami,
d) imię i nazwisko autora pracy,
e) tytuł pracy,
f) w prawym dolnym rogu: „Promotor pracy” lub „Praca pisana pod kierunkiem” wraz z tytułem naukowym oraz imieniem i nazwiskiem promotora,
g) na środku ostatniego wiersza strony tytułowej nazwę miejscowości, w której odbywały się zajęcia oraz rok obrony pracy (np. Kraków 2008),
2. Spis treści powinien zawierać tytuły poszczególnych części z podaniem odpowiadających im numerów stron.

3. Zawartość pracy.

a) wstęp (2-3 strony): uzasadnienie wyboru tematu pracy, sformułowanie problemu, lista zmiennych, hipotezy merytoryczne, cele pracy, źródło wyników, krótka charakterystyka poszczególnych rozdziałów, możliwość wykorzystania wyników badań, inne istotne informacje, dotyczące tematu i ewentualne uwagi o procesie realizacji badań.

b) rozdział I oraz II (5-10 stron) - w zależności od zakresu omawianej tematyki treść jednego lub obu rozdziałów powinna być poświęcona teoretycznym rozważaniom dotyczącym analizowanego zagadnienia, w oparciu o aktualną literaturę przedmiotu.

c) rozdział III (10-15 stron) - zawiera materiał badawczy zebrany dla realizacji tematu pracy końcowej, z uwzględnieniem krótkiej charakterystyki badanego podmiotu gospodarczego, uwag metodologicznych i wyników przeprowadzonych rozważań/analiz.

d) podsumowanie - omawia rezultaty przeprowadzonych rozważań/analiz w nawiązaniu do celu pracy. Zawiera uogólnione wnioski końcowe.
Uwaga: zawartość pracy omówiona w punktach 1- 3 może być inna. Jest to uzależnione od wymagań promotora.

e) literatura,
f) spis tablic,
g) spis wykresów,
h) spis załączników,
i) załączniki - treścią załączników mogą być ważne z punktu widzenia tematyki pracy dokumenty np. prawne (umowy), księgowe (sprawozdania finansowe) i inne.

Wymogi formalne
1. Teoretyczne aspekty pracy powinny byś omówione na bazie literatury, z podaniem autora i źródła wykorzystywanych informacji (prawa autorskie) zgodnie z wymogami obowiązującymi przy pisaniu prac naukowych.

2. Praca powinna być napisana:

a) w objętości minimum 30 - 40 stron formatu A4,
b) czcionka – Times New Roman, rozmiar 11 lub 12 pkt. - za wyjątkiem tytułów rozdziałów, punktów, odsyłaczy, przypisów itp.

c) odstęp między wierszami 1,5,
d) marginesy - 2,5 cm.

3. Sposób oprawy: introligatorski lub bindowanie.
4. Praca końcowa musi zostać zweryfikowana w systemie plagiat.pl (po zaakceptowaniu pracy przez promotora należy przesłać ją mailowo do biura studiów podyplomowych)
Z uwagi na obszerny materiał badawczy, za zgodą promotora, praca może być napisana przez dwie osoby.
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